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 الجغرافيةم درجات تصحيح مادة سم  
 ةالتعميم الأساسي والإعدادية الشرعي  لشيادة 

 )نظام حديث(
  م0202دورة عام 
 مئتانالدرجة: 
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 ي ةالتعميم الأساسي والإعدادية الشرعلشيادة  الجغرافيةسم م درجات تصحيح مادة 
 مئتانالدرجة :    (نظام حديث)  م0202عام دورة 

 
         درجة( 02)           :ا يأتي وانقميا إلى ورقة إجابتكاختر الإجابة الصحيحة مم   السؤال الأول:

 ة : ي  مة لمتضاريس القار  من العوامل الباطنية المشك    -1
 الجميد –الالتواءات   - المياه الجارية –الرياح    

 درجات( 02)      .الالتواءات :ةالإجاب
 من شروط رؤية قوس قزح وجود:   -0

 مصدر الضوء أمام الناظر. –قطرات مائية  –بمورات ثمجية  –الضوء خمف الناظر  رمصد
 درجات( 02)      .مصدر الضوء خمف الناظر :بةالإجا

     من الآثار السمبية ليجرة الأيدي العاممة عمى الدول المرسمة :  -0
  .الضغط عمى الخدمات –تبادل الخبرات  –نقص الكفاءات  –السكان ازدحام 
 درجات( 02)      . نقص الكفاءات: الإجابة

 ( ةدرج 02)                                               السؤال الثاني : أجب عن أربعة فقط من الأسئمة الآتية :
 ر كلًا مما يأتي : فس   -0

 درجات( 02)          راً.قة الأوزون مؤخ  انكماش حجم التآكل لطب -أ
 ة استخدام طاقةنتيجأو   -بسبب الجيود العالمية في حظر انبعاث الغازات المستنفذة لطبقة الأوزون  الإجابة:   

     .نظيفة لى تقميل انبعاث الغازات الضارة واستخدام غازات ومصادر طاقةإفكرة تشير  ةالشمسية أو أي   نظيفة كالطاقة
 درجات( 02)   .           ل الصخور المنخورة في الصحراءتشك   -ب       

 الصخور المينة وبقاء الصخور الصمبة )القاسية( أو تقوم الرياح بحت   الريحي أو عمل الرياح بسبب الحت  
 د المصطمح الجغرافي المناسب لكلٍّ مما يأتي :حد   -0

 عمى اليابسة. حركة مياه البحار والمحيطات باتجاىات محددة كالأنيار - أ
      درجات( 02)      . أو التيارات أو المحيطية : التيارات البحريةالإجابة       
 .تقسيم السكان عمى المساحة الكمية  - ب

 درجات( 02)   .أو الكثافة العامة أو الكثافة  : الكثافة السكانيةالإجابة       
 .السياحة والصناعة ح الأىمية الاقتصادية لمتكوينات الجيولوجية في مجالوض   -0

                 منتزىااااات جيولوجياااااة (لاااااىإعااااة ماااان حياااااث التكوينااااات الجيولوجياااااة يمكاااان تحويميااااا المنااااااطت المتنو  ): الإجابةةةةة
إقاماااة صاااناعات متعاااددة اعتماااادات عماااى الثاااروات  -تاااوفير فااارص عمااال  -زياااادة الااادخل الاااوطني - أو جيوباااار 

               فكااارة تشاااير إلاااى دور الماااوارد الساااياحية أو الصاااناعية ةطنياااة أو أي اااأو اساااتخراج الثاااروات البا الباطنياااة المتنوعاااة
 .الصحة, التعميم....(ية الأنشطة الاقتصادية والخدمية)في تنم

 درجات ( 02فكرة  )يكتفى بفكرتين لكل                          



 3 صفحت                    حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظت لوزارة التربيت                      (  م0202 عام الدورة الامتحانيت نظام حديث/ /   الجغرافيت)مادة 

 : ا يأتيلكلٍّ مم  مع تصويبيا ضع كممة ) صح ( أمام العبارة الصحيحة و) غمط( أمام العبارة المغموطة  -4
 درجات( 02)       صح   تشاىد الحركة التراجعية الظاىرية لكوكب المريخ من كوكب الأرض. - أ
 درجات( 5)   غمط  في الاعتدالين الربيعي والخريفي تتعامد أشعة الشمس مع مدار السرطان.  - ب

ذا ذكر الطالب أنو عندما تتعامد أشعة إ)  في الاعتدالين الخريفي والربيعي تتعامد الشمس مع خط الاستواء
 درجات( 5)   .(الانقلاب الشتوي الجنوبي وأل الانقلاب الصيفي الشمالي الشمس مع مدار السرطان يتشك  

 طول المدينة التي تكون ط  خغرب غرينيتش فما ىو  02طول  خط  عند  ظيراً  00إذا كانت الساعة  -5
 ( الرابعة عصراً؟06فييا ) الساعة  

 درجات( 02)  ساعات  4=  11 -11فرت التوقيت = لإجابة: ا        
 دقيقة  146= 16×4طول  أو  خط   16=11× 4فرت خطوط الطول =       

 درجات( 5) طول   خط   16= 4÷146
 درجات( 5)     (شرت غرينتش) 16= 16– 16الطول يساوي  خط         
ذا كتب الطالب الجواب      من دون )إذا كانت الخطوات صحيحة والجواب غمط يخسر الطالب خمس درجات وا 
 . ة(أو إذا أجاب الطالب بطريقة الرسم ينال الدرجة المستحق   الخطوات ينال خمس درجات    

 السؤال الثالث: 
 درجة(02)            .ل(عوامل التشك   –ز )أوجو الاختلاف بين الأمواج والتيارات البحرية من حيث: ) الأنواع مي  
 

 التيارات البحرية الأمواج من حيث
 الأمواج العادية  - الأنواع 

 أمواج التسونامي -
 درجات5يكتفى بفكرة ليا 

 تيارات باردة  -
 تيارات حارة -

 درجات5يكتفى بفكرة ليا 
عوامل 
 لالتشك  

عمى سطح )الرياح  (تنشأ من ضغط) -
 (.الماء

 (.طاتلمحيافي قاع )الزلازل  -
 أو البراكين             الحركات الأرضية -

  )في قاع البحر(.
 درجات 5يكتفى بفكرة ليا 

 .خصائص المياه تنتج عن اختلاف -
 .كثافة الماء اختلاف -
 .درجة الحرارةاختلاف  -
 المموحة بين المحيطاتاختلاف  -
 

 درجات 5يكتفى بفكرة ليا 
 أو سردتقبل الإجابة كيفما وردت بجدول                
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 درجة( 42)                                                       تي ثم أجب:ل النص الآالرابع: حم  السؤال 

يره في قى ىطولات شتوية مطرية وثمجية ويتابع سينبع نير الفرات من ىضبة أرمينيا ثم يجتاز جبال طوروس التي تتم  

الة بالغمر مع غياب أنظمة الصرف الفع   د المزارعون أسموب الري  والعرات لذل  يعتم مناطت جافة في كل من سورية

 و في الخميج العربي.انحدار الأرض حتى مصب   وترتفع درجة الحرارة ومعدلات التبخر ويقل  

 ما نوع نظام الجريان في نير الفرات؟ وما السبب؟ -0

 درجات( 1) اينأو متذبذب بشكل كبير أو متب الإجابة: نوع نظام الجريان غير منتظم الجريان

 وبان الثموج مطار وفي الربيع بعد ذالأ ىطلعد لو فترتي فيضان شتوية ب ن  لأ

 أو ارتفاع درجات الحرارة ومعدلات التبخر أو بسبب مروره بمناطت جافة 

 درجات( 5فكرة واحدة ليا )                  ة انحدار الأرضأو قم   

 الأمثل لمعالجة ىذه المشكمة؟ ؟ وما الحل  ح سيول الفرات في سورية والعراق ما أسباب تمم   -0

 -ع درجات الحرارة ومعدلات التبخرارتفا -غياب أنظمة الصرف الفعالة  –بالغمر   أسموب الري   -الإجابة: 

 (  درجات 5) يكتفى بفكرتين لكل منيا .ة انحدار الأرضقم  

             استخدام الأسمدة العضوية أوأو إنشاء قنوات صرف لممياه  –حديثة  الأمثل : استخدام طرت ري   الحل  

 ح التربة.سبب من أسباب تمم   أي   أو نفي

 درجات( 02عممي صحيح ) حل   أو أي   

 درجات( 02)               ما الأداة الجغرافية التي تستخدم في دراسة أنظمة جريان الأنيار؟ وما فائدتيا؟ -0

 درجات(  5) .أو الزيارات الميدانية النص  أو  الإحصائية البيانية ( أو الجداول أو الخطوط البيانية  ) الأعمدةالشكل البيانيالإجابة: 

 درجات( 5)         .) عبر الزمن( غزارة النير في مجراهر تغي  أو تباين أو  ح تبدلاتتوض  فائدتيا : 
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          ت عمييا مع التسميةية وثب  اً حدودىا البرية والبحر يالسؤال الخامس: ارسم خريطة الجميورية العربية السورية مسم  

 درجة( 02)  :ما يأتي
 موقع مدينة طرطوس -0            موقع مدينة السويداء        -0 
 

 
 

 

 

 

 عة عمى الخريطةدرجة موز   16لمحدود مع تسمياتيا 
 درجات   1موقع مدينة صحيح  لكل  
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 مم  انتيى الس

 

 

 

 

 

 


